

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy postępowania „Dostawa sprzętu jednorazowego i środków ochrony indywidualnej dla Pracowni Leku Cytostatycznego i Pracowni Żywienia Pozajelitowego”
Znak sprawy: ZP/9/ZCO/2020

Działając zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela wyjaśnień jak poniżej:

Pytanie nr 1

Pakiet nr 11

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie rękawic z AOL 0,65? Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie nr 2

Pakiet nr 12

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie rękawic z AOL 0,65? Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie nr 3

Pakiet nr 4, pozycja 1- Czy Zamawiający dopuści jako produkt równoważny fartuch o parametrach: Jałowy fartuch do przygotowywania cytostatyków wykonany z włókniny SMS TNT o gramaturze min. 50g/m², bawełniane mankiety, foliowany przód i rękawy stanowiące barierę, zgodne z wymaganiami normy EN 14126:2004, EN 14605:2009 (Chlorowodorek doksorubicyny - klasa 6, Chlorowodorek daunorubicyny - klasa 6, Siarczan Winkrystyny - klasa 6, Karmustyna - klasa 6, Monohydrat cyklofosfamid - klasa 6, Fluorouracyl - klasa 6), wyniki badań przedstawione na każdym opakowaniu jednostkowym. Sposób wiązania-skrzyżowany za pomocą troków. Zarejestrowane jako Środek Ochrony Indywidualnej w kategorii III. Dostępny rozmiar: M, L, XL, XXL. Opakowanie typu papier/ folia.?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie nr 4

Pakiet 6

Czy Zamawiający dopuści fartuchy w rozmiarze uniwersalnym L, spełniające pozostałe wymagania SIWZ?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie nr 5

Pakiet 7

Czy Zamawiający dopuści maskę chirurgiczną trzywarstwową z paskiem zapobiegającym przed parowaniem dla osób noszących okulary, wyposażoną w miękki sztywnik na nos o długości 13 cm oraz troki (górne 2 x 43 cm i dolne 2 x 37 cm). Wymiary 18 x 9,5/19 cm. Warstwa wewnętrzna wykonana z miękkiej włókniny polipropylenowej. Maski typu II R odporna na rozpryski zgodnie z normą 14683. Skuteczność filtracji bakterii (BFE) 99,88 %, ciśnienie różnicowe 30,88 Pa/cm,

odporność na rozpryski > 120 mmHg. Kolor biało-zielony. Bez zawartości lateksu. Opakowanie 50 szt.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie nr 6

Pakiet 1, poz. 8,13

Czy zamawiający wydzieli poz.8 i poz. 13 do osobnego pakietu, takie rozwiązanie pozwoli innym firmom , specjalizujący się w danym asortymencie, na złożenie konkurencyjnej oferty, a tym samym umożliwi Zamawiającemu na osiągnięcie oszczędności i wymiernych korzyści finansowych?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z SIWZ, nie wydziela z Pakietu nr 1 poz. 8 i 13.

Pytanie nr 7

Pakiet nr 1, poz. 3

Czy Zamawiającemu chodziło o rozmiar igły 1,2x 50mm?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga zaoferowania igieł w rozmiarze 1,2x 50mm.

Pytanie nr 8

Pakiet nr 1, poz. 18-21

Czy Zamawiający dopuści złożenie oferty na krótkie linie wyposażone w zawory bezigłowe samozamykające bez konieczności dezynfekcji zabezpieczone korkiem luer-lock, pozostałe parametry zgodnie z SIWZ.?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie nr 9

Pakiet 1 poz. 9-12, 22

Prosimy Zamawiającego o wyłączenie z pakietu poz. 9-12 oraz 22, co pozwoli na złożenie ważnej konkurencyjnie oferty szerszemu gronu wykonawców.

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje SIWZ poprzez wydzielenie z Pakietu nr 1 pozycji 9-12 do osobnego pakietu – 1A. Zamawiający nie wydziela z Pakietu nr 1 poz. 22.

Zmodyfikowane pakiety w załączeniu.

Jednocześnie Zamawiający modyfikuje treść SIWZ jak poniżej:

- W pkt. III.1 zmienia się ilość Pakietów z „13” na „14” oraz w zakresie Pakietu 1 dokonuje się zmiany: „Pakiet nr 1 – sprzęt do przygotowywania” oraz „Pakiet nr 1A – sprzęt do przygotowywania”. W Pakiecie nr 1 nie zmienia się numeracji pozycji.

- W treści SIWZ w miejscach, w których podano ilość pakietów lub załączników – 13 zmienia na 14.

- w pkt. VIII – wymagania dotyczące wadium w miejsce Pakietu nr 1 wpisuje się:

Pakiet nr 1 – 1620,00 zł

Pakiet nr 1A – 680,00 zł

Pytanie nr 10

Pakiet 1 poz. 9

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie adaptera do fiolki do rozpuszczania leków i wyrównywania ciśnienia w systemie zamkniętym. Adapter do fiolek o średnicy 20 mm, wyrównuje ciśnienie o objętości min. 100 ml, posiada plastikową igłę, wzdłużnie ściętą do połowy swojej długości. . Działa w systemie elastomerowych membran, gwarantujących suche połączenia.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie nr 11

Pakiet 1 poz. 10

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie adaptera do fiolki do rozpuszczania leków i wyrównywania ciśnienia w systemie zamkniętym. Adapter do fiolek o średnicy 20 mm, wyrównuje ciśnienie o objętości min. 100 ml, posiada plastikową igłę, wzdłużnie ściętą do połowy swojej długości. Działa w systemie elastomerowych membran, gwarantujących suche połączenia.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie nr 12

Pakiet 1 poz. 11

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie bezigłowego urządzenia do bezpiecznego przenoszenia leków w strzykawce z końcówką luer. Urządzenie umożliwiające pobranie roztworu leku cytostatycznego (cytotoksycznego) z fiolki, bezpieczne przeniesienie w strzykawce i dodanie do pojemnika z płynem infuzyjnym lub w miejsce wkłucia dożylnego, tworząc zamknięty, szczelny system, posiadający elastomerowe membrany, gwarantujące suchą połączeń. Bez PCV. Przyrząd posiada mechanizm uniemożliwiający ponowne odkręcenie go od strzykawki.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie nr 13

Pakiet 1 poz. 12

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie urządzenia dostępowego do linii infuzyjnej, do podłączenia do wkłucia, działające w technologii elastomerowych membran.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie nr 14

Pakiet 1 poz. 9-12

1. Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie czy system do przygotowania leków cytostatycznych ma być systemem całkowicie bezigłowym, całkowicie uniemożliwiającym przypadkowe zakłucie igłą.
2. Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie czy zaoferowany system ma działać bez możliwości rozłączenia łącznika od strzykawki.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 15

Pakiet 4, poz. 1

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie fartucha ochronnego o rozmiarze L i XXL, posiadającego badania na brak przenikania substancji cytostatycznych w czasie min. 2 godzin dla: Cyklofosfamid, 5-Fluorouracyl, Etopozyd, Cisplastyna, Tiotepa. Pozostałość zgodnie z SIWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie nr 16

Pakiet 11, 12

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie rękawic do pracy z cytostatykami jałowych, bezpudrowych o długości min. 285 mm, poziom AQL < 1.0, pozostałość zgodnie z SIWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie nr 17

Pakiet 13, poz. 1

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie rękawic do pracy z chemikaliami, niejałowych o poziomie AQL < 1,5. Pozostałość zgodnie z SIWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie nr 18

Pakiet nr 11 - Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie rękawic o niższym AQL - 0,65 gwarantującym wyższą jakość produktu. Niższy poziom AQL bowiem - oznacza mniejszą ilość wadliwych wyrobów w przebadanej serii. Pozostałe parametry zgodnie z SIWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie nr 19

Pakiet nr 12 - Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie rękawic neoprenowych, o poziomie AQL 0,65. Niższy poziom AQL bowiem - oznacza mniejszą ilość wadliwych wyrobów w przebadanej serii. Pozostałe parametry zgodnie z SIWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że termin składania ofert został przesunięty na dzień: **16.03.2020 do godziny 10:00**. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **16.03.2020 o godzinie 10:30** w Dziale Zamówień Publicznych i Umów pokój 213 , w siedzibie Zamawiającego.

Z-ca Dyrektora ds. Lecznictwa
Zagłębiowskie Centrum Onkologii
Szpital Specjalistyczny im. Św. Stanisława
w Dąbrowie Górniczej

dr n. med. Tomasz Szczepaniak

